

Informativni dan programa Obzor Europa na Sveučilištu Sjever

27. veljače 2024. godine

Sveučilište Sjever, Sveučilišni centar Varaždin, 104. brigade 3, 42000 Varaždin

PROGRAM DOGAĐANJA

Prvi dio informativnog dana –UNIN2-110	
10:00 – 10:15	<p>Pozdravne riječi</p> <p>Prof. dr. sc. Marin Milković, rektor Sveučilišta Sjever</p> <p>Ivana Puljiz, pomoćnica ravnateljice za programe EU-a u području znanosti, Agencija za mobilnost i programe EU-a (AMPEU)</p>
10:15 – 10:35	<p>Nacionalni sustav podrške i mjere za jačanje nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a</p> <p>Zorana Barišić, nacionalna koordinatorica nacionalnih osoba za kontakt, Ministarstvo znanosti i obrazovanja</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Predstavljanje programa Obzor Europa i nacionalnog sustava podrške sastavljenog od više od 20 nacionalnih osoba za kontakt koje svojim stručnim savjetima stoje na raspolaganju prijaviteljima tijekom cijelog projektnog ciklusa. U svrhu poticanja nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a Ministarstvo znanosti i obrazovanja donijelo je Mjere za jačanje nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a koje će također biti predstavljene.</i></p>
10:35 – 10:55	<p>Osnovne karakteristike programa Obzor Europa</p> <p>dr.sc. Tea Sabol, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 5 – Klima, energija i mobilnost u programu Obzor Europa i Klaster 6 – Hrana, biogospodarstvo, prirodni resursi, poljoprivreda i okoliš u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: struktura, intervencijska logika (prioriteti, strateški plan, radni programi, stupovi, klasteri), uvjeti prihvatljivosti, vrste aktivnosti, koraci za prijavu.</i></p>
10:55 – 11:25	<p>Pravna i financijska pitanja programa Obzor Europa</p> <p>Ana Ključarić, voditeljica Odjela za horizontalna područja Okvirnih programa EU-a i mobilnost istraživača i nacionalna osoba za kontakt za pravna i financijska pitanja u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Martina Kožul Kolarić, nacionalna osoba za kontakt za pravna i financijska pitanja u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: prihvatljivi prijavitelji, konzorcijski ugovor, korporativni model ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i amandmani, uvjeti za prihvatljivost troškova, troškovne kategorije te savjeti za uspješnu pripremu proračuna i financijsku provedbu projekata.</i></p>
11:25 – 11:45	<p>Pauza za kavu (UNIN2-111)</p>

11:45 – 12:20	<p>Djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA)</p> <p>Ivan Makovec, nacionalna osoba za kontakt za djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA) i Zajednički istraživački centar (JRC) u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: ciljevi djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA), osobitosti Postdoktorskih stipendija, Doktorskih mreža i Razmjene osoblja, tko su potencijalni prijavitelji, kriteriji prihvatljivosti prijavljivanja projekta, financijski aspekti, mogućnosti umrežavanja, primjeri financiranih projekata.</i></p>
12:20 – 12:50	<p>Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora (ERA)</p> <p>dr. sc. Lucijano Jakšić, nacionalna osoba za kontakt za Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora i Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: prevladavanje nedostataka u nacionalnim sustavima istraživanja i inovacija putem poziva za dostavu projektnih prijedloga u Destinaciji 1: Poboljšan pristup izvrsnosti i Destinaciji 2: Privlačenje i mobiliziranje najboljih talenata.</i></p>
12:50 – 13:50	<p><i>Pauza za ručak (UNIN2-111)</i></p>

Drugi dio informativnog dana – usporedne tematske sesije

13:50 – 14:50	<p>Tematska sesija 1</p> <p>Klaster 1 – Zdravlje</p> <p>Ivana Bezmalinović, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 1 – Zdravlje, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: predstavljanje ciljeva Klastera 1, otvorenih i najavljenih natječaja za 2024. godinu.</i></p> <p>Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo</p> <p>dr. sc. Sandra Begonja, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo i Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: predstavljanje destinacija Klastera 2, najava natječaja za 2024. godinu.</i></p>	UNIN2-110
	<p>Tematska sesija 2</p> <p>Klaster 5 – Klima, energija i mobilnost</p> <p>dr.sc. Tea Sabol, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 5 – Klima, energija i mobilnost u programu Obzor Europa i Klaster 6 – Hrana, biogospodarstvo, prirodni resursi, poljoprivreda i okoliš u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: predstavljanje ciljeva Klastera 5, otvorenih i najavljenih natječaja za 2024. godinu.</i></p> <p>Misije: Obnova naših oceana i voda do 2030. i Plan za tlo za Europu</p> <p>Ivan Munjin, nacionalna osoba za kontakt za Misije EU-a, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: predstavljanje ciljeva Misija EU</i></p>	UNIN2-101

	<p>Tematska sesija 3</p> <p>Klaster 4 – Digitalizacija</p> <p>Vlatko Grabovica, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 4 – Digitalizacija u programu Obzor Europa, Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu</p> <p>Klaster 4 – Industrija</p> <p>Ana Knežević, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 4 - Industrija i Klaster 3 – Civilna sigurnost za društvo u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Klaster 4 – Svemir</p> <p>Maja Salapić, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 4 - Svemir i Klaster 3 - Civilna sigurnost za društvo u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p><i>Teme: predstavljanje ciljeva Klastera 4, otvorenih i najavljenih natječaja za 2024. godinu.</i></p>	UNIN2-103
14:50	Završetak informativnog dana	

*Organizator zadržava pravo izmjene programa.
Radni jezik informativnog dana je hrvatski.*

Ciljana publika:

znanstveno-nastavno i administrativno osoblje, bez prethodnog iskustva ili s osnovnim znanjem o programu Obzor Europa.